

1 от С.Е.Н. 1962

г. Сыктывкар

Газета № . . .

# ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

13 дней на сцене Архангельского областного театра имени М. В. Ломоносова с большим успехом проходили гастроли музыкально-драматического театра Коми АССР. В репертуаре гостей три популярных произведения музыкально-комедийного жанра и национальный балет «Яг-морт».

Музыкальный коллектив показал архангельским зрителям свои лучшие работы—оперетту «Холопка» Н. Стрельникова, музыкальную комедию «Вольный ветер» И. Дунаевского и оперетту «Летучая мышь» И. Штрауса. Двинским зрителям посчастливилось увидеть эти популярные спектакли в исполнении даровитых артистов Коми республики. Гости продемонстрировали яркое мастерство и оставили хорошее впечатление от своих спектаклей.

За время гастролей в Архангельске, республиканский театр Коми АССР дал 15 вечерних и утренних спектаклей, на которых побывало более двадцати тысяч зрителей.

На днях большим прощальным театрализованным концертом «Любимые мелодии» закончились спек-

такли гостей. Огромный театральный зал, вмещающий 1.800 зрителей, дружными аплодисментами встречал каждый номер в исполнении сыктывкарских артистов—певцов, музыкантов, танцоров. В программу прощального концерта были включены сцены, дуэты, арии и балетные номера из гастрольного репертуара, наиболее понравившиеся публике, а также некоторые сцены и дуэты из оперы «Кармен».

Гости завоевали сердечную признательность архангельских зрителей. Общественность города наградила музыкальный коллектив приветственными адресами. Зрители преподнесли артистам огромные букеты живых цветов.

Первый приезд республиканского театра из Коми АССР в Архангельск принес много радости зрителям. До новых встреч, друзья, приезжайте к нам, на двинские берега,—с такими теплыми словами расставались зрители с жизнерадостным коллективом из Коми АССР.

**С. КУРИЛОВ.**

г. Архангельск.